

Hodnocení bakalářské práce Lukáše Němčíka s názvem Proměny cestovního ruchu v lázeňství v oblasti Jeseníků v 19. a 21. století.

Pan Němčík si za téma své bakalářské práce vybral téma, které je neodmyslitelně spjaté s regionem, ve kterém bydlí a tím je lázeňství.

Jak v 19. tak ve 21. století tvoří neodmyslitelnou součást jak profesního, ekonomického tak společenského života, který se dotýká převážné části obyvatel regionu. Je velmi potěšitelné, že v době, kdy mladí lidé spíše odcházejí z těchto míst do oblastí větších měst, může tato práce přispět ke zvýšení zájmu o region jak autora, tak jeho vrstevníků.

Autor si vybral téma bakalářské práce, které je svého druhu velmi originální. Tato originalita s sebou však nese nemálo úskalí, na které autor postupně přicházel a musel se s nimi vyrovnávat. Jedná se hlavně o historická data, která nacházel v archívech neúplná nebo psaná švabachem a další komplikace, které znemožňovaly maximální objektivitu v posuzování a porovnávání nashromážděných dat. Proto musel určité závěry predikovat spíše pomocí úsudků, aproximací, odhadů a logických souvislostí. Z toho důvodu je možno hodnotit téma a zpracování bakalářské práce jako velmi obtížné a svého druhu naprosto jedinečné.

Bohužel z důvodu nedostatku a horší srozumitelnosti odborných podkladů pro autora, se tento dopouštěl občasných nepřesností, které však v žádném případě nesnižují celkovou úroveň práce.

Jsem přesvědčen, že autor dobře vystihl oblast, které není bohužel věnovaná taková pozornost, jakou si právem zaslouží. O to více úsilí a péle musel vynaložit při přípravě a realizaci bakalářské práce.

A právě proto se jedná o práci zcela ojedinělou, jejíž přínos je významný i pro budoucnost. Doufám, že nastartuje další zájem o téma, které se tak významně dotýká v mnoha směrech dané geografické oblasti.

Výsledky diplomové práce odpovídají plně zadanému tématu. Jazyková a grafická úroveň práce je také na vysoké úrovni a tuto kvalitu podtrhuje množství použité literatury.

Hodnocená práce splňuje bezesbytku požadavky bakalářské práce, dokonce by se dala brát jako základ pro diplomovou práci vyššího stupně a z toho důvodu navrhuji hodnotit práci stupněm **VÝBORNĚ**

V Jeseníku 07.06.2008

MUDr. Jaroslav Novotný
Lékařský ředitel
Priessnitzovy léčebné lázně a.s. Jeseník

